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Η εορτή του Αγίου Γεωργίου στο Ντίλμπεκ του 
Βελγίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Μέσα στη χαρά της Αναστάσεως, εορτάστηκε με λαμπρότητα η 
πανήγυρη, εκ μεταθέσεως, της μνήμης του Αγίου Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου στην ενορία του Dilbeek, στη Φλάνδρα του 
Βελγίου την Κυριακή 27 Απριλίου 2025.

Της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελγίου κ. Αθηναγόρας, με τη συμμετοχή των πατέρων της ενορίας και κληρικών 
της Ιεράς Μητροπόλεως. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, 
πραγματοποιήθηκε η χειροθεσία τριών Αναγνωστών, νέων της ενορίας που 
διακονούν με προθυμία στο Ιερό Βήμα και στο ψαλτήρι, ενισχύοντας το έργο της 
Ενορίας.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης 
Φιλάδελφος Καφαλής, ο οποίος αναφέρθηκε στο περιστατικό της συνάντησης του 
Αναστημένου Χριστού με τον Απόστολο Θωμά.

Μεταξύ άλλων ανέφερε: «Η απιστία του Θωμά, ήταν καλή απιστία! Πώς γίνεται 
αυτό; Γίνεται! Συμβαίνει στον κάθε άνθρωπο, ο οποίος αναζητά το βίωμα της 
Αναστάσεως! Δεν αρκέστηκε ο Απόστολος στην πληροφορία ότι ο Χριστός 
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αναστήθηκε, αλλά ήθελε να έχει ίδια εμπειρία του γεγονότος, το οποίο δεν είναι 
μόνο ένα ιστορικό γεγονός, αλλά ένα άνοιγμα του ανθρώπου προς την 
αιωνιότητα… Αυτό μας καλεί η Εκκλησία να ζήσουμε. Την εμπειρία της 
Αναστάσεως μέσω των ιερών της μυστηρίων… Καλή και ευλογημένη η ιερά 
παράδοση με τα όμορφα έθιμα του Πάσχα, αλλά δίχως την μετοχή μας στο 
μυστήριο της Ευχαριστίας, στην κοινωνία του Σώματος και Αίματος του 
Αναστημένου Χριστού, μένουμε ουσιαστικά αμέτοχοι της χαράς. Η πανήγυρις της 
Αναστάσεως βιώνεται και σημαίνεται στην ζωή μας και τον κόσμο μέσω της Θείας 
Μεταλήψεως, εκεί που η ανθρώπινη κοινωνία γίνεται Θεία Κοινωνία, και εμείς όλοι 
μέτοχοι της χορείας των Αγίων Αποστόλων στην εμπειρία της Αναστάσεως. Εκεί 
που η απάντηση του πασχαλίου χαιρετισμού ότι “Αληθώς Ανέστη” γίνεται γνήσιο 
απόσταγμα του βιώματος της κοινωνίας με τον Θεό…».

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε αρτοκλασία στον 
εξωτερικό χώρο του ναού, μέσα στη φύση, όπου ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε 
εγκάρδια στους πατέρες του ναού, στους ψάλτες και σε όλους τους ενορίτες 
«Χρόνια Πολλά» και έκλεισε την ομιλία του αναφωνώντας τον αναστάσιμο 
θριαμβευτικό χαιρετισμό «Χριστός Ανέστη!»

Τέλος, όπως έχει καθιερωθεί ως παράδοση στην Ενορία, ακολούθησε εορταστικό 
γλέντι στον προαύλιο χώρο του ναού, με άφθονο φαγητό, μουσική και χορό, κάτω 
από τον καταγάλανο ουρανό και τη λαμπρότητα του ήλιου, επισφραγίζοντας με 
χαρά και αδελφική αγάπη την πανηγυρική αυτή ημέρα.
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